



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКАЛИКАННЯ

04111, м. Київ, вул.Салютна,4-А

www.yalovoi.kiev.ua

тел. (044) 599-95-55

№ 08/279/114-8557 2019 р.

№ 08/279/114-8557

Заступникові голови Київської
міської державної адміністрації
Пантелеєву П.О.
вул. Хрещатик, 36
м. Київ 01030

Щодо підземних контейнерів для збору сміття

Депутатське звернення

Шановний Петре Олександровичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці будинку 24 по вул. Туполева м. Києва щодо антисанітарного стану прибудинкової території.

Мешканці зазначають, що у дворі їх будинку два роки тому з великою гордістю міська влада презентувала встановлення підземних баків для роздільного збору сміття. Підземні контейнери для сміття є дуже популярними у світі і слід зазначити, що один такий контейнер за об'ємом дорівнює п'яти звичайним сміттевим бакам, їх конструкція не дозволяє втручання зовні, усуває проблему з розкиданим сміттям, що призводить до антисанітарного стану біля будинку та навколо контейнерів. Такі контейнери не псують вигляд вулиці та створюють комфортні умови для мешканців нашого міста, на відміну від звичайних баків.

Проте, радість нивчан була не довгою: встановлені баки вже два роки стоять не придатними для використання, не функціонують, не обслуговуються, перетворившись на пам'ятник безгосподарному та безглуздому витрачання бюджетних коштів. Станом на сьогодні майданчик з новими контейнерами руйнується та просідає (фото додається), а мешканці користуються старими контейнерами, які стоять на проході між будинками. Жителі прилеглих будинків обурені вкопуванням в землю коштів киян під егідою впровадження інновацій – суперечення законодавству та здоровому глузду.

У відповідь на моє депутатське звернення від 05 червня 2018 року № 08/279/114-1831 до Київської міської адміністрації зазначалось, що станом на дату надання відповіді КП «Київкомунсервіс» разом з підрядними організаціями вирішує питання введення об'єкта в експлуатацію та відновлює благоустрій території. Але, станом на сьогодні підземні баки для

роздільного збору сміття не функціонують, а майданчик під ними й далі продовжує руйнуватися.

Враховуючи зазначене, керуючись Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас надати мені вичерпну інформацію щодо балансоутримувача, обслуговування та функціонування підземних контейнерів для збору сміття, а також доручити відповідним службам вжити заходів задля ліквідації сміттєзвалищ на прибудинковій території та привести її у належний санітарний стан.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене за адресою громадської приймальні: 04111, м. Київ, вул. Салютна, 4-А, e-mail: shev.org@gmail.com у встановлений законом термін.

Додаток: _1_ арк.

З повагою

Депутат Київради



К.Яловий

КИЄВВЛАСТЬ